

Jelenleg ismeretek szerint csak a helikopter segítségével, vágás közben emeléssel lehetne azt eltávolítani. Erre azonban a miskolci temetőgondnokságnak nincs több száz ezer forintja. Egyelőre tehát keressük a további megoldási lehetőségeket.

Emelkedett a rablások száma

Az év első felében emelkedett a rablások száma Miskolcon. Az elkövetők ugyan nem kirívóan durvák, a törvény szerint viszont az is erőszakos bűncselekménynek minősül, ha valaki megpófozza a másikat, miközben elveszi az értékeit. A rablások legtöbbször kocsmákból indulnak, és az áldozatok maguk könnyítik meg a bűnözők dolgát. Kis körültekintéssel elkerülhető lenne a baj, ha például az emberek nyilvános helyen nem viselkednének feltűnően. A rendőrség a kritikus helyek feltérképezésével és a sorozatos elkövetők elfogásával próbálja megvédeni a lakosságot.

Temesvári a Miskolc TV-ben

Temesvári Miklós neve ismerősen cseng a miskolciak számára. A kiváló edző labdarúgóként kezdte pályafutását a Miskolci Építőkben. Olyan nagy nevekkel futballozott együtt, mint Buna János, Kovács Öcsi, Kiss István és Fekete Ferenc. Edzőként Hejőcsabán kezdte meg menetelését, ahonnan a világ 30 országába jutott el. Az Újpest – ahol egy ideig tréner volt – nemzetközi porondon többek között az UEFA-kupa győztes Göteborgot, a Kölnit, az AEK Athént búcsúztatta. Végül a Sir Alex Ferguson irányította Aberdeen állta csak útját a lilfehéreknek. Temesvári Miklós Ázsia-

Képzletbeli katasztrófánál segítettek a spiderek

TÚLÉLÉSI GYAKORLAT

A LEGTÖBBSZÖR A NYÁRI HÓNAPOKBAN KELL A MISKOLCI SPIDER SPECIÁLIS MENTŐCSOPORT MUNKATÁRSAINAK RÉSZT VENNÜK A MENTÉSEKBE. A FELADATOKAT AZONBAN CSAK AKKOR TUDJÁK TÖKÉLETESEN VÉGREHAJTANI, HA FOLYAMATOSAN GYAKORLATOZNAK, ÁLLANDÓ KÉSZÜLTSEGBEN VÁRJÁK A SEGÉLYHÍVÁSOKAT.

A Karisznak, azaz a Speciális Mentők Nemzetközi Karitatív Szövetségének a miskolci Spiderek is tagjai. A szövetség augusztus 13-án Szolnokon gyakorlatot rendezett: egy légi katasztrófa mentési mechanizmusát gyakorolták a fiúk, köztük a miskolciak is. A gyakorlat célja, hogy a különböző speciális szakegységek munkája a mentés során összehangolt legyen térben és időben. Lehóczki László, a Karisz elnöke a MiNap-nak elmondta: a megrendezett mentési gyakorlat során nagyon sok szakmai tapasztalatot gyűjtöttek. A feladatok két részből álltak, egy tűzoltósági bemutatóból, illetve a műszaki mentésből. A gyakorlat rövid leírása szerint két repülő ütközött össze, az egyik a Holt-Tiszába, a másik pedig Szolnok belterületére zuhant. A mintegy 320 ember összehangolt munkáját szinte egyetlen állami szervezetként a Ferihegyi Polgári Védelem műszaki mentőcsapata támogatta.



Szerencsére ez nem volt „éles” bevetés...

nél segédkezett. Összehasonlításként érdemes megemlíteni, hogy az elmúlt év 12 hónapjában ugyanez a szám elérte a 25-öt. A mentési feladatok szereteázódását jól jellemzi, hogy a klaszikusnak mondható munkák mellett a hernádi áradás ráadásként funkcionált ebben az évben. Mindezek mellett sok időskori érzelmesedés miatt elkóbo-

rolt idős embert kutattak fel, ahogy eltévedt kirándulókat is. Három vízbe zuhant gépkocsi műszaki mentésénél is segédkeztek a spiderek. Heti lebontásban majd három riasztást regisztrálnak a speciális mentők.

A Karisz elnöke egyik legfontosabb feladatának tekinti, hogy megfelelő törvényi háttérrel tudjanak biztosítani a speciális mentőegységeknek. Az érdekvégyesítés egyik fontos tényezője, hogy az állami feladatok ellátása közben megsérült felszerelések költségtérítése megoldott legyen. Lehóczki László hangsúlyozta, hogy nem a munkájukért kérik pénzt, hanem azt az engedélyt, hogy

a farkas Antal utcában, valamint a Szent Annánál ugyancsak új utasvartót helyeztet el, ugyanakkor karbantartási munkálatokat végeztek a Szentpéteri kapuban.

Új kandalábereket ebben az évben már nem helyeznek el Miskolcon. Eddig négy négyágú, kilenc méter magas, két kétágú és húsz darab négy méter fénypontmagasságú világító alkatrész szepíti a várost. A Szemerétől a Városház térig tartó Széchenyi utcai szakaszon huszonnyolc falikart helyeztek el, amelyek szürkültől kora reggelig teszik hangulatosá a város központi részét.

A KÁTYÚK NEM TERVEZHETŐK

Természetesen a belváros hangulatosá, komfortosabbá tételén túl Miskolc egyéb területei is adnak feladatot a városüzemeltetési és beruházási osztálynak. Évek, sőt évtizedek óta visszatérő problémát jelentenek a kátyúk, amelyek rongálják az autók, és az egyéb gépjárművek futóművét, alvázat, egyéb alkatrészét. Ez gond a magánember-

Napközis tábor a hátrányos helyzetű gyerekeknek

TARKA-BARKA NYÁR

AZ IRÁNYTŰ AVASI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ GYERMEKJÓLÉTI MUNKACSOPORTJA AZ IDÉN NYÁRON MÁR ÖTÖDIK ALKALOMMAL RENDEZTE MEG A TARKA-BARKA NAPKÖZIS PROGRAMSOROZATÁT. A KEZDEMÉNYEZÉS ELSŐSORBAN AZ AVASON ÉLŐ HÁTRÁNYOS HELYZETŰ CSALÁDOK TÁMOGATÁSÁRA SZOLGÁL.

Szobárné Szabó Judit programfelelős érdeklődésünkre elmondta: naponta majd harminc kisgyermek vette igénybe a Tarka-Barka napközis tábor szolgáltatásait. A szünidő tartalmas eltöltése mellett előnyökkel is jár a táborozás. A programok

Most elsősorban a bal-esetveszélyes szakaszok kerülnek sorra. Nagyobb munkálatokat végeztek a Csóka, az Üllő, a Mésztelepi, a Bogács, az Arany János, a Kuruc utcákban. A Dél-Kiliánban jelenleg is dolgoznak a gyalogjárókon.

DRÁGA KASZÁLÓK

A városüzemeltetési és beruházási osztályon választ kaptunk arra a kérdésünkre is, mi lesz azokkal a játszótérrel, melyek nem felelnek meg az új EU-s szabványoknak. Miskolc közterületein ötszáz játszótér található, és még körülbelül kettőszáz a különféle intézmények területén. Ezeket a létesítményeket, pontosabban az itt lévő elemeket a január elsejétől érvényes rendelet értelmében a jövő év június 30-ig az illetékes miniszter által kijelölt szervezettel minősíttetni kell, 2009-ig évente, ezt követően két évente. Ennek költsége jelenleg csak becsülhető. Minden esetre az biztos: amennyiben az önkormányzat a jelenlegi játszótéreket minősíttetni szeretné, az több százmillió nagyságrendű kiadást jelentene. sa

szönhetően megfordultak Miskolc majd összes strandján. A programokat gazdagította még a diósgyőri vár és annak panoptikumának megismerése. A gyermekfelügyelők szerint azonban az egyik legnagyobb sikert a miskolci Vadasparkban tett látogatás aratta.

– A muhi struccfarm megtekintése különleges élményt nyújtott a táborozóknak. A gyerekek megismerkedhettek a hatalmas madarak életkörülményeivel és gyönyörűen kifestett strucctojásokat is láthattak. A programot természetesen a közreműködő támogatók, szolgáltatók nélkül csak nehezen, vagy egyáltalán nem tudtuk volna megvalósítani. A táborozó gyerekek